

# Erdészeti szakmunkás tanulók versenye

## Ásotthalmon

**A verseny történetében immár tizenötödik alkalommal idén újra az ásotthalmi Bedő Albert Erdészeti Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium volt az erdészeti szakmunkások Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőjének a házigazdája. A közel öt évtizedes múlttal rendelkező vetélkedőt először 1971-ben rendezték meg. Ebben a tanévben az iskolákat fenntartó Földművelésügyi Minisztérium és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara által meghirdetett versenyt április 4–6. között bonyolították le.**



A versenyen a szakmunkásvizsgálóhoz hasonlóan hat modul 14 vizsgatevékenységében mérték össze tudásukat a tanulók. A verseny nehézségét többek között az jelentette, hogy a tanulók nem tanáraik, hanem számukra ismeretlen pontozóbírók előtt adtak számot tudásukról. A versenyen 21 erdészeti szakember, többnyire a környező erdőgazdaságok erdőmérnökei töltötték be a pontozóbírók szerepét.

A versenyben végzős osztályonként 1-1 csapat, csapatonként 4-4 tanuló vehetett részt. Ebben a tanévben öt iskola hat csapata, valamint két egyéni versenyző indult a szakmai megmérettetésen.

A verseny az ünnepélyes megnyitóval vette kezdetét, majd a rajtszámok kihúzására került sor. Elsőként a faki-termelés és az erdészeti erő- és munkagéptan tantárgyak írásbeli feladatainak megoldása várt a versenyzőkre.

Egy kis szünet után a vállalkozási ismeretek gyakorlati feladatának megoldása következett. Az írásbelik után a versenyzők a következő napi gyakorlati feladatok helyszíneit járták be kísérőikkel. Vacsora után még egy balesetvédelmi oktatás és egy technikai értekezlet várt a résztvevőkre.

Csütörtökön vette kezdetét az SZKTV leglátványosabb részét képező gyakorlati verseny. A tanteremben lezajlott növényfelismerés és vadfelismerés után a többi gyakorlati feladat négy helyszínen folytatódott. A versenyző

csapatok forgószínpad-szerűen mozogtak az egyes helyszínek között.

A motorfűrészszerelés és lánckímélő darabolás versenyszámok az iskola udvarán, míg a döntés, közelítés és tisztításjelölés az iskola Tanulmányi Erdőjében zajlottak. A verseny szervezőinek az időjárás is kedvezett, hiszen enyhe, tavaszi idő volt, bár az időnként fel-feltámadó szél olykor megré-



Versen्यünket az alábbi cégek, szervezetek támogatták, díjakat és ajándékokat ajánlottak fel: Agrár Oktatási Kutatási Dolgozók Szakszervezete; Andreas Stihl Kft.; Ásotthalmi Bedő Albert Alapítvány; Bakonyerdő Zrt.; Budapesti Erdőgazdasági Zrt.; Csiszér-Gép Kft.; Gyula; DALERD Zrt.; Erdészeti és Faipari Dolgozók Szakszervezete; ÉSZAKERDŐ Zrt.; Földművelésügyi Minisztérium; Gemenc Zrt.; Gyullaj Zrt.; Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft.; Kaszói Erdőgazdaság Zrt.; Husqvarna Magyarország Kereskedelmi Kft.; Ipolyerdő Zrt.; KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt.; Kisalföldi Erdőgazdasági Zrt.; Mecsekerdő Zrt.; NEFAG Zrt.; Nemzeti Agrárgazdasági Kamara; Nyírederdő Zrt.; Országos Erdészeti Egyesület; Pilisi Parkerdő Zrt.; SEFAG Zrt.; Stihl Szakkereskedés, Szeged; Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt.; VADEX Mezőföldi Zrt.; VITIFARM Kft.; Ásotthalom; ZALAERDŐ Zrt..

fáta a döntés versenyszám résztvevőit.

Péntek délelőtt a szóbeli versenyek következtek. A szóbeli megmérettetés három helyszínen történt, ahol helyszínenként 2-2 tételből kellett számot adni. A verseny izgalmát fokozta, hogy a három nap során a versenyzők eredményeiket sem tudhattak. Az eredmények csak az ünnepélyes eredményhirdetésekor derültek ki.

A hatalmas izgalmal várt ünnepélyes eredményhirdetés pénteken 15 órakor kezdődött. A verseny végül fényes ásotthalmi sikerrel zárult. A végeredmény a következő volt: Csapatban – 1. Ásotthalom I., 2. Ásotthalom II., 3. Mátrafüred; Egyéniben – 1. Lódi Imre, Ásotthalom, 2. Szabó Henrik Rudolf, Ásotthalom, 3. Mrena Béla Krisztián, Ásotthalom.

A 26 versenyző közül végül 6 tanuló szerzett a versenyen tanúsított teljesítménye alapján jeles minősítésű szakmunkás-bizonyítványt.

Az egyéni összetett verseny dobogószíne az Andreas Stihl Kereskedelmi Kft. és Husqvarna Kft. által felajánlott díjakat vehették át.

Az Agrár Oktatási és Kutatási Dolgozók Szakszervezetének vándorserlegét az egyéni összetett verseny győztesének iskolája, az ásotthalmi Bedő Albert Erdészeti Szakképző Iskola és Kollégium kapta. A díjat Fazekas József, a Versenybizottság elnöke adta át Andriésiné dr. Ambrus Ildikónak, az iskola igazgatójának.

A verseny első három helyezettje április 25-én a budapesti Hungexpo Vásárcsopontban lebonyolított XI. Szakma Sztár Fesztivál ünnepélyes eredményhirdetésén további mintegy 60 szakma győzteseivel együtt kapta meg megérdemelt díját.

Szöveg és kép: **Andriés Pál**

Tanulmányi erdő vezető,  
Bedő Albert Erdészeti Szakgimnázium,  
Szakközépiskola és Kollégium